

ERRATA.

- Page 49—*For* Fenian Rail *read* Fenian Raid.
" 60— " Glneral Orders *read* General Orders.
" 61— " James L. Capreole *read* James L. Capreol.
" 137— " Humbolt *read* Humboldt.
" 140— " Middieton *read* Middleton.
" 167— " Poetical account C. *read* S.A C.
" 180— " Sakatoon *read* Saskatoon.
" 186— " Rev. Mr. Whitcomb *read* Rev. C. E. Whiteombe.
" 191— " Lt. Percy Eliot *read* Lt. G. Percival Eliot.
" 207— " Mrs. Beverley Robinson *read* Mrs. John Beverley Robinson.
" 208— " Lt.-Col. Fred. Denison *read* Lt.-Col. Fred. C. Denison.
" 256— " Harvey Archelaus Willis, Feby. 4th, 1892, *read* Feby. 4th, 1893.

Omitted on page 232 :

HEAD QUARTERS,
OTTAWA, 28th January, 1892.
GENERAL ORDERS.

10TH BATTALION, ROYAL GRENADIERS.

Lieutenant John Donald Maclellan is transferred to the 6th Fusiliers with the rank of Captain.

Brevet: To be Major: Captain Frederick Fitzpayne Manley, V.B., from 28th October, 1891.